



Профсоюз – это инструмент, с помощью которого ты можешь изменить свою жизнь к лучшему

ПРОФСОЮЗНЫЙ ВЕСТНИК

Общественная организация
«Самарский областной профессиональный союз
работников социальной защиты населения»

№ 6 (153) июнь 2025 г.

**Дорогие коллеги,
ветераны социальной службы!**

**Сердечно поздравляю Вас с профессиональным
праздником –
Днём социального работника!**

Этот день символизирует дань уважения Вашему нелёгкому и благородному труду. Вы посвятили жизнь важнейшему делу – заботиться о людях, которым трудно самостоятельно справиться с жизненными испытаниями и которые нуждаются в особом внимании и поддержке государства. Ваша деятельность давно вышла за пределы официальных обязательств: Вы становитесь близкими и значимыми людьми, теми, на кого рассчитывают, кому доверяют.

За долгую историю существования социальной службы нашего региона накоплен богатый опыт бескорыстного служения людям. Мудрость ветеранов надёжно передаётся новым поколениям специалистов, продолжающих дело добра, сострадания и человечности.

От всей души благодарю каждого сотрудника социальной службы, кто искренне посвящает себя любимой работе, воспринимая её как настоящее жизненное призвание.

А эта цитата пусть станет символом Вашего благородства и непреходящей важности профессии:

«Социальная работа – это искусство, искусство Человечности».

С глубоким уважением и благодарностью,
Председатель Областного Профсоюза
Л.Н. Катина

* * *

К 20-ЛЕТИЮ ПРОФСОЮЗА – 100% ПРОФСОЮЗНОЕ ЧЛЕНСТВО

14 декабря 2025 года Общественная организация «Самарская областная организация профессионального союза работников социальной защиты населения» отметит 20-летие с момента своего образования.

Можно с гордостью констатировать тот факт, что сегодня Профсоюз – это действительно мощный социальный институт, представляющий и защищающий интересы работников региональной социальной службы.

На сегодняшний день все организации социальной защиты и социального обслуживания населения, работающие в нашей отрасли, охвачены профсоюзным движением! Всего действуют 235 первичных профсоюзных организаций, из них 70% уже имеют 100% охват профсоюзным членством!

Учитывая специфику социальной отрасли, сложность и неоднозначность возлагаемых профессиональных задач, требующих от учреждений непрерывных интеграционных процессов,



усиления сплоченности и взаимодействия, Профсоюз продолжает работу по мотивации профсоюзного членства и укреплению профсоюзных рядов. В настоящее время для нашей отрасли крайне важно повышать авторитет и престиж профессии социального работника, чтобы не допустить отток профессиональных кадров, привлечь

молодежь в систему социального обслуживания, сохранить преемственность и сложившиеся традиции.

С этой целью в 2025 году мы объявляем профсоюзную Акцию «К 20-летию Профсоюза – 100% профсоюзное членство!» Победители Акции – первичные профсоюзные организации, которые достигнут в течение 2025 года 100% профсоюзного членства, – будут отмечены наградами и получат материальное поощрение. А положительный опыт профсоюзной работы будет размещен в информационных источниках Профсоюза работников соцзащиты.

Наш лозунг – состоять в профсоюзе должно быть интересно и полезно как для самих членов профсоюза, так и для коллектива, и для дела, которому они служат.

Активнее вступайте в профсоюзные ряды и присоединяйтесь к нашему профсоюзному движению!

* * *

ПРОФАКТИВИСТЫ – НАШИ ПОМОЩНИКИ И ОПТИМИСТЫ

В своей работе Областной Профсоюз опирается на лидеров и активистов первичных профсоюзных организаций. В каждом учреждении находятся люди с неравнодушными к общественной жизни своих трудовых коллективов, которым важен позитивный микроклимат в коллективе, кто готов свое время, энергию, труд вложить в укрепление профсоюзного движения в организациях социальной защиты и социального обслуживания населения.

Мы гордимся каждым из них и в преддверии Дня социального работника представляем некоторых из профактивистов – наших надежных помощников.



Кириллова Ляля Инсафовна более 30 лет работает социальным работником в АНО СОЦСОН «Самарский», Октябрьское отделение.

Кириллова Л.И. в своей ППО проводит работу, направленную на защиту социально-трудовых прав и интересов членов Профсоюза, улучшение условий труда и совершенствование его форм, регулярно организует мероприятия по усилению мотивации профсоюзного членства и формированию положительного имиджа Профсоюза.

С 2020 года Ляля Инсафовна является членом Областного комитета и Президиума Областного Профсоюза. Л.И. Кириллова активно участвует в работе выборных органов ОО «СОПРСЗН», выражая позицию сотрудников – членов профсоюза АНО «Центры социального обслуживания населения».

Евдокимова Елена Петровна - Уполномоченный представитель Профсоюза ГКУ СО «КЦСОН Южного округа», председатель ППО отделения м.р. Нефтегорский, работает в сфере социальной защиты населения более 20 лет, в настоящее время – заведующая отделением срочных услуг.

С 2007 года является председателем ППО, где профсоюзное членство составляет 96%. Евдокимова Е.П. отстаивает и защищает права работников в трудовых спорах, поддерживает их интересы, ходатайствует о материальной поддержке сотрудников, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, активно участвует в создании безопасных условий труда, организации отдыха и культурного досуга работников и членов их семей, что способствует сплочению коллектива, развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи, укреплению здоровья сотрудников.



Волкова Нина Васильевна – председатель Ассоциации ветеранов социальной службы муниципального района Приволжский.

Волкова Нина Васильевна на протяжении 10 лет возглавляет Ассоциацию ветеранов социальной службы в муниципальном районе Приволжский. Она отработала более 25 лет в Центре социального обслуживания населения в должности заведующей отделением.

Выйдя на заслуженный отдых, Нина Васильевна практически сразу же влилась в ветеранское движение социальной защиты. Она активно организует мероприятия в сфере волонтерства и наставничества. Ветераны социальной службы принимают участие в культурных мероприятиях, проводят экологические акции, посещают и помогают одиноким пожилым людям и, конечно же, участвуют в сборе гуманитарной помощи для жителей приграничных территорий и участников СВО.

Неоценимую помощь Нина Васильевна оказывает молодому поколению социальных работников, делясь с ними своим опытом качественного предоставления социальных услуг.

Лабутина Нина Валентиновна – председатель Ассоциации ветеранов социальной службы муниципального района Большечерниговский.

Лабутина Нина Валентиновна на протяжении 12 лет возглавляет Ассоциацию ветеранов социальной службы в муниципальном районе Больше-Черниговский. Она отработала более 32 лет в Центре социального обслуживания населения в должности заместителя директора.

Под руководством Нины Валентиновны ветераны социальной службы района принимают участие в культурных мероприятиях, проводимых в организации и в районе, таких как: «Королева элегантного возраста», «День социального работника», «День пожилого человека», «День рождения организации», «День любви, семьи и верности», организуют экологические акции: «Зеленая весна», «Добрые крышечки», «Собери ребенка в школу», «Дары осени», «Весенняя неделя добра», «Подари игрушку детям», участвуют в сборе гуманитарной помощи для участников СВО, плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи,



регулярно через пункт сбора помощи передают в зону СВО продукты питания и вещи первой необходимости.

Лабутина Н.В. является наставником для молодых сотрудников, охотно делаясь с ними многолетним опытом работы, полезными рекомендациями и советом по решению сложных профессиональных задач.



Маркелова Олеся Алексеевна – специалист по охране труда в АНО «Центр социального обслуживания населения Северного округа», председатель ППО м.р. Елховский. Под руководством Олеси Алексеевны уровень профсоюзного членства в организации стабильно сохраняется на отметке 100%, что является свидетельством высокого уровня доверия и авторитета среди коллег. В 2023 году Олеся Алексеевна возглавила Молодёжный совет АНО ЦСОН, охватывающий шесть муниципальных районов. Под её началом объединился молодёжный актив численностью свыше семидесяти человек. Под эгидой Молодёжного совета проходят разнообразные мероприятия: участие молодёжи в конкурсе «Лучший профсоюзный стенд», всероссийском проекте «Планета-Семья», акции солидарности, разработка собственных положений о проведении конкурсов и организация мероприятий, таких как конкурсы на лучшую социальную рекламу и эссе-конкурсы. Важной частью молодёжной политики остаётся взаимодействие с представителями старшего поколения: проводятся регулярные встречи с ветеранами и волонтерами программы «Серебряный возраст».

Ирина Жаудатовна Лобова – методист ГБУ СО «Сызранский дом-интернат», председатель Молодежного совета Западного округа. Активно участвует в профсоюзной деятельности с 2018 года. Она выступила инициатором создания Молодежного совета при ГКУ СО «ЦП ДОПР «Искра» (коррекционный)». Ирина Жаудатовна разработала специальный раздел коллективного договора учреждения, направленный на поддержку молодежи. Лобова И.Ж. регулярно организует для членов профсоюза различные мероприятия, среди которых деловая игра «ПРОФлидер», акции поддержки воинов СВО («Готовим для СВОих», «Подарок солдату»), познавательные квизы и конкурсы. В 2024 году ей удалось восстановить работу Молодёжного совета Западного округа Самарской области. За свою активную позицию и инициативу Ирина Жаудатовна неоднократно награждалась почётными грамотами и благодарственными письмами от Обкома профсоюза, а также занесением на виртуальную доску почёта ОО «СОПРСЗН» за успехи в профсоюзной работе.



* * *

ЗНАМЯ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ

В канун празднования Первой Федерации профсоюзов Самарской области традиционно вручаются Знамена «Организация эффективного социального партнёрства в сфере труда».



С особой гордостью сообщаем, что последние пять лет организации социального обслуживания и социальной защиты населения удостоиваются данной высокой награды.

В результате последовательной, слаженной работы Областного Профсоюза, ППО и администрации учреждения по улучшению социально-экономического положения сотрудников, проведению мероприятий по созданию безопасных и комфортных условий труда в этом году Знамя вручено ГБУ СО «Отраденский дом-интернат для престарелых, инвалидов» (уполномоченный представитель Областного Профсоюза - Андрианова О.Н., директор - Ермакова Н.Ю.).

Поздравляем коллектив ГБУ СО «Отраденский дом-интернат для престарелых, инвалидов» с заслуженной наградой!